



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Podpořme místní ekonomiku v kampani „Regiony sobě“ s MAS Vyškovsko, z.s.

Kampaň Regiony sobě, která se snaží podpořit drobné podnikatele v regionech, vznikla po koronavirové krizi z iniciativy Národní sítě místních akčních skupin ČR. V současné době je do projektu zapojeno již více než 2 000 drobných lokálních podnikatelů po celé České republice, pro které je kampaň jedním z dalších způsobů propagace jejich práce. Projekt byl založen s cílem propojit lokální podnikatele a jejich nabídku nejen s místními konzumenty a spotřebiteli, ale také s turisty, kteří region navštíví.

V databázi podnikatelů Regiony sobě (www.regionysobe.cz) si může každý najít svého lokálního prodejce a nákupem jej podpořit. Kromě konkrétního prodejce bude podpořena také místní ekonomika. Kampaň probíhá ve spolupráci s Asociací malých a středních podniků a živnostníků ČR a Asociací regionálních značek a je podpořena Místními akčními skupinami (zkr. MAS). Podnikatelé se do databáze mohou

sami zdarma přihlásit nebo se obrátit na kancelář MAS Vyškovsko, z.s., která jim profil zdarma zpracuje a zadá do databáze.



Na území vyškovského okresu jsou činné čtyři místní akční skupiny: MAS Vyškovsko, z.s., MAS Slavkovské bojiště, z.s., MAS Moravský kras z.s. a částečně také MAS Hanácký venkov, z. s.

Největší část má na starost MAS Vyškovsko, z.s. založená v roce 2004, která sídlí na obecním úřadě v Rostěnicích. Do její

působnosti náleží svazky obcí Větrník, Mezihoří, Ivanovická brána, mikroregion Rakovec, obce Hoštice-Heroltice, Letonice a město Vyškov včetně místních částí. Celkem tedy působí na území 38 obcí ležících v ORP Vyškov a ORP Bučovice. Od začátku svého působení se MAS Vyškovsko, z. s. pod vedením manažerky Ludmily Kolářové podařilo do svého území získat již více než 186 milionů korun z dotačních fondů.

Nyní se připravuje nová strategie komunitně vedeného místního rozvoje na období 2021-2027, jejíž základ tvoří záměry a projekty obcí, neziskových a příspěvkových organizací, podnikatelů a občanů z území MAS. Záměry budou v průběhu září a října sesbírány v jednotlivých obcích v rámci akcí s názvem „Kulaté stoly aneb První krok k dotacím“. Termíny kulatých stolů budou vyvěšeny na úředních deskách v jednotlivých obcích a zveřejněny na webových stránkách a facebookovém profilu MAS Vyškovsko, z.s.



VYŠKOVSKO SOBĚ!

Krizová situace nás naučila, že je rozumné spoléhat
v některých ohledech sami na sebe. Silní lidé dělají silný region!



Poznejte lépe
svůj region



Propagujte
region



Přispějte sami
do místní
ekonomiky



Podpořte
region
finančně